



عاملان تخریب کتیبه هخامنشی خارک دستگیر شدند

۲ نفر در ارتباط با تخریب کتیبه هخامنشی مهم شناخته شده و تحویل مقام‌های قضایی استان بوشهر شده‌اند، رئیس مرکز فرماندهی و کنترل یگان حفاظت سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری با بیان این مطلب گفت: این ۲ نفر ایرانی هستند و تحقیقات از آنها در باره انگیزه این اقدام ادامه دارد. امیر خشیایان در این رابطه توضیح بیشتری ارائه نکرد. کتیبه هخامنشی اواخر سال ۱۳۸۶ در پی ساخت جاده از سوی

اگر به هر دلیلی مجبورید بیش از اندازه کار کنید و یا بعد از اتمام ساعت کار ساعات دیگری را به اضافه کاری اختصاص می‌دهید، برنامه کاری خود را به گونه‌ای تنظیم کنید که به سلامتی‌تان آسیبی وارد نشود. پژوهشگران در این باره هشدار داده و گفته‌اند کارمندی که اضافه‌کاری می‌کند بیشتر در معرض ابتلا به اضطراب و افسردگی هستند. این پژوهش‌ها که به مدیریت الیزابت کلیسا محقق دانشگاه برن در نوزاد انجام گرفته‌نشان می‌دهد افرادی که ساعات طولانی‌تر و بیشتری کار می‌کنند، بیشتر دچار افسردگی و اضطراب می‌شوند. این تحقیق نشان داد که احتمال ابتلا به افسردگی در مردان کارمندی که فقط ساعت کاری عادی را پر کردند ۹ درصد اما در مردانی که اضافه‌کاری داشتند ۱۲/۵ درصد بوده است. این ارقام در بین زنان کارمند به ترتیب در ساعت کاری و اضافه‌کاری هفت درصد و ۱۱ درصد به ثبت رسیده است.

وزارت نفت در جزیره خارک کشف شد. بر روی این کتیبه به شکل نامنظم در ۵ سطر نوشته‌های به زبان فارسی باستان نوشته شده بود. به گفته برخی منابع بیش از ۷۰ درصد این کتیبه تخریب و تنها چند حرف از نوشته‌های آن باقی‌مانده فاصله می‌باشد. خطوط نیز با استفاده از یک شیء نوک‌تیز از میان رفته است. این در حالی است که احمددستی رئیس سازمان میراث فرهنگی بوشهر میزان تخریب را ۱۰ درصد اعلام کرده است.

سال چهاردهم شماره ۳۹۵۷ / شنبه ۲۱ تیرماه ۱۳۸۷ / ۱۷ جمادی الثانی ۱۴۲۸ / ۲۱ ژوئن ۲۰۰۸

باصرف هزینه ۱۵۰ میلیارد ریالی

ضایعات پتروشیمی در بوشهر به گاز و تیل تبدیل می‌شود

و محصولات پایه نظیر نفت خام پارس در منطقه ویژه اقتصادی بوشهر به بهره‌برداری رسیده که خط تولید گازوئیل این طرح به طور آزمایشی اخیراً آغاز به کار کرده است. به گفته مرحمتی، این واحد تولیدی که ۹ مخرن به ظرفیت ۲۵ هزار تن دارد سالانه ۵۴ هزار تن گازوئیل و ۳۷ هزار تن نفت کوره تولید می‌کند که قابل صادرات است. وی می‌گوید: پارسال ۲۰ هزار تن مشتقات نفتی این طرح به ارزش ۲۰ میلیون دلار به کشورهای عربی از جمله امارات عربی صادر شد. این در حالی است که در ۲ ماه نخست اسمازل میزان صادرات تولیدات این طرح ۲۰ هزار تن و به ارزش ۳۰ میلیون دلار بوده است. به گفته رحمتی برای ساخت واحد تولیدی گازوئیل از ضایعات پتروشیمی ۱۵۰ میلیارد ریال هزینه شده و این طرح زمینه اشتغال ۱۰۷ نفر را فراهم کرده است. وی از زمان بهره‌برداری رسمی طرح نیز خبر می‌دهد: بهره‌برداری رسمی از این طرح در تیرماه امسال و در هفته صنعت و معدن انجام خواهد شد. تولید گازوئیل در بوشهر در حالی قوت می‌گیرد که مدیر اپریشن شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران از تولید روزانه ۷۸ میلیون لیتر گازوئیل در ۹ پالایشگاه نفتی کشور خبر می‌دهد.



محسن یزدیان

تولید گازوئیل در بوشهر خبر جدیدی نیست، اما اگر این تولید از ضایعات پتروشیمی صورت بگیرد، آن وقت می‌شود تیتیر یک خبر تازه و آخر نیز. خبر این است: تولید آزمایشی گازوئیل از مشتقات پتروشیمی در بوشهر آغاز شد، آن هم برای نخستین بار در کشور. واژه نخستین همیشه جذاب و سوال برانگیز بوده است. همیشه خواستیم بدانیم که بعد از این نخستین، چه عبارتی آمده، عبارتی که تا به حال در دنیای واقعی نمود نداشته است.

حالا نخستین گازوئیل تولید شده از ضایعات پتروشیمی نام بوشهر را به دنبال خود یدک می‌کشد. جزئیات بیشتر را شنوید از زبان رئیس سازمان صنایع و معادن استان بوشهر. اسماعیل مرحمتی از آغاز به کار خط تولید گازوئیل به صورت آزمایشی در منطقه ویژه اقتصادی بوشهر خبر می‌دهد. وی می‌افزاید: تولید طرح مشتقات و فرآورده‌های نفتی از ضایعات پتروشیمی ۱۲ میلیارد ریال اعتبار اختصاص یافته و کل اعتبار مورد نیاز آن ۱۵ میلیارد ریال است. وی گفت: هم‌اکنون یک دستگاه ۱۰ هزار مترمکعبی ذخیره آب وجود دارد، در حالی که مصرف یک شاهره‌وزن شهرساز نزدیک به ۲۰ هزار مترمکعب آب است و اگر خط انتقال قطع شود این ذخیره تنها پاسخگوی نیاز ۱۲ ساعت مشترکان است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر گفت: مخازن هر شهر باید قادر باشد حداقل آب ۳ تا ۲ روز مورد نیاز اهالی را در زمان قطعی‌های احتمالی خط انتقال تأمین کند. وی با اشاره به این که مخزن ذخیره آب گساره در ۱۸ ماه‌ها ساخته

میزان گازوئیل مصرف شده در هفته‌های گذشته افزایش داشته است به طوری که مصرف گازوئیل از متوسط روزانه حدود ۹۴ میلیون لیتر حکایت می‌کند. به گفته مدیر اپریشن شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، تعهد این شرکت در تولید گازوئیل سال ۱۳۸۷ معادل روزانه ۷۷ میلیون لیتر است. اسکندری تصریح کرد: ۹۹ درصد گازوئیل مورد نیاز کشور توسط پالایشگاه‌های داخلی تأمین و مابقی وارد می‌شود که به مصرف بخش حمل و نقل و تیر و کالاهای می‌رسد.

ضرورت افزایش مخازن ذخیره آب در شهرهای استان

شود، تأکید کرد: هرچه مخازن ذخیره آب در مسیر خط انتقال آب بیشتر باشد مشکل آبرسانی به شهرها کمتر خواهد شد. فرماندار گساره هم در این مراسم گفت: تأکید هیأت دولت در سرفرسانی کورتر مشکل کمبود آب در شهرستان گساره برطرف شده اما به دلیل محدودیت ذخیره، در زمان قطع جریان آب در خط انتقال، شهرها کمبود آب مواجه می‌شود. حمزه معدونیان افزود: در محلات شرقی شهرک ساخت و سازها در حال توسعه است. انتقال سه به ۱۵ لیتر توسعه شبکه آب نیاز است که اعتبارات داخلی تنها ۲ کیلومتر شبکه توانستیم در این منطقه ایجاد کنیم.

اختصاص ۶۰ میلیارد ریال به جبران خشکسالی بوشهر

به گفته مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر، مخازن ذخیره آب شهرهای این استان به هنگام مشکل قطعی در خط انتقال پاسخگوی نیاز مردم نیست. حمیدرضا دهقانی در آیین آغاز عملیات ساخت مخزن ۲۰ هزار مترمکعبی آب بندر گساره افزود: ساخت مخازن در شهرهای این استان در دستور کار این شرکت قرار دارد اما منابع اعتباری داخلی شرکت پاسخگوی این نیاز اساسی نیست و باید از اعتبارات استانی به کمک‌های احتمالی خط انتقال تأمین کرد. وی افزود: شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر در حال حاضر ۳ تا ۲ روز مورد نیاز اهالی را در زمان قطعی‌های احتمالی خط انتقال تأمین می‌کند. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر گفت: مخازن هر شهر باید قادر باشد حداقل آب ۳ تا ۲ روز مورد نیاز اهالی را در زمان قطعی‌های احتمالی خط انتقال تأمین کند. وی با اشاره به این که مخزن ذخیره آب گساره در ۱۸ ماه‌ها ساخته

تصویب ۸ هزار و ۷۰۰ طرح زودبازده در بوشهر

در حالی که در ۱۳ سال از زمان راهاندازی شهرک‌های صنعتی در استان بوشهر تا سال ۱۳۸۵ ۲۳ میلیارد ریال در این زمینه سرمایه‌گذاری شده بود در ۳ سال گذشته ۱۳۲ میلیارد ریال سرمایه‌گذاری شده است

<< صفحه ۲

اجرای طرح آمایش صنعتی و معدنی در بوشهر

<< صفحه ۲

آرام‌سازی ترافیک در استان نیازمند ۲۰ میلیارد ریال اعتبار است

<< صفحه ۲

گشایش پژوهشگاه مطبوعات در بوشهر

<< صفحه ۲

خبر آخر

۶۰ طرح بزرگ راهسازی در استان بوشهر در دست اجراست
هیات ۶۰ طرح بزرگ راهسازی در زمینه عملیات خاکی، آسفالت و بتن‌ریزی در استان در دست اجراست.

مدیر کل راه و ترابری استان بوشهر با بیان این مطلب گفت: اسمازل ۸۶۰ میلیارد ریال اعتبار برای اجرای این طرح‌ها در زمینه بزرگراه‌سازی، ساخت راه‌های اصلی و فرعی، راه‌های روستایی، بل‌های بزرگ، تقاطع‌های غیرمسطح و روکش آسفالت اختصاص یافته است. هاشم علیپور قاضی‌افزود: در براساس برنامه‌ریزی انجام‌شده از طرح‌های یاد شده ۳۰ طرح به میمنت بزرگداشت هفته دولت سسی‌امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی در این استان به بهره‌برداری خواهد رسید. علیپور روکش آسفالت بزرگراه بزرگان- گساره به طول ۴۰ کیلومتر، تکمیل بزرگراه دیر به بردستان به طول ۱۲ کیلومتر، ایمن‌سازی ورودی روستاهای اخند به دوارک در شهرستان دیر، گرم‌بندی گساره، قطعه دوم محور بندرهای گساره به رنگ، شبکه دوم بندر ديلم به بخش امام حسن، تکمیل بل باغان، بل ریز به باستان، راه‌های روستایی جلیله، آبپخش، رودخانه و راه روستایی شورکی را از مهم‌ترین این طرح‌ها عنوان کرد.

این مقام مسئول گفت: با وجود این‌که قیر به بورس رفته ولی با دستور رئیس‌جمهوری و به وزارت خانه‌های راه و ترابری و نفت و پیگیری‌های انجام شده مشکل تأمین قیرهای استان بوشهر برطرف شده است. علیپور قاضی‌افزود: در همین راستا تاکنون ۸ هزار تن قیر به استان بوشهر اختصاص یافته است که پیگیری برای اختصاص ۳ هزار تن قیر نیز در دست اقدام است. وی گفت: سهمیه قیر اختصاصی چالگویی نیز از طرح‌های راهسازی استان بوشهر تا آذرماه امسال است و برای کسری آن نیز اقداماتی در دست انجام است.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شرقی
سرعت باد	۳/۵ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۱ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۷ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۹۹۹ میلی بار
رطوبت	۱۶ درصد

شاخص	مقدار	تغییر	درصد
شاخص بورس (سود منفی و قیمت)	۲۴۲۷۷/۳۸	۴۸۸/۲۳	۱/۱
TDX شاخص سود نقدی	۶۰۶۸/۸۰	۰	۰
شاخص قیمت	۱۱۵۶۸/۳۹	۱۳۲/۳۱	۱/۱
شاخص تابلو اصلی	۱۰۲۳۳/۲۵	۱۲۰/۹۹	۱/۴
شاخص تابلو فرعی	۱۱۹۸۲/۸۵	۳۷/۹۲	۰/۳
شاخص صنایع	۹۲۵۲/۹۲	۱۱۱/۸۳	۱/۲

استقبال از طرح تأمین مسکن

شهرهای زیر ۱۲ هزار نفر چشمگیر است
به گفته بخشدار رنگ از توابع شهرستان گساره استقبال متقاضیان از طرح تأمین مسکن شهرهای زیر ۱۲ هزار نفر در این بندر چشمگیر بود است. ابراهیم ملکزاده افزود: براساس مصوبه سناست تأمین مسکن استان بوشهر و در راستای تأمین مسکن قریه‌های متوسط و کوچک‌تر مسکن کوچک، بنیاد مسکن در بندر رنگ و شهر دیگر استان بوشهر اقدام به ساخت مسکن خواهد کرد. وی با بیان این که تأمین زمین از سوی سازمان مسکن و شهرسازی استان بوشهر صورت می‌گیرد، گفت: تاکنون بیش از ۹۰۰ متقاضی در بخش رنگ برای زمین ۱۰۰ مترمکعب که در اندازه ۱۰متر دراز و ۱۰متر عمق است. هم‌اکنون ۳۰۰ نفر از این متقاضیان نام‌نویسی می‌شود تا در صورت

۳ خروجی جدید برای شهر بوشهر در دست مطالعه و ساخت است

به معاون امور عمرانی استانداری بوشهر، با توجه به اینکه شهر بوشهر تنها از راه زمینی یک خروجی دارد، مطالعه و ساخت ۳ خروجی جدید را در دستور کار قرار داده‌ام. مسعود نسوری در گفت‌وگو با مهر افزود: یکی از این ۳ خروجی از سمت متلار شمال بوشهر (چهار محل) است که هم‌اکنون مطالعات آن توسط سازمان بنادر و کشتیرانی در حال انجام است. وی اظهار داشت: برای اجرای این خروجی یک بل

شرکت پتروشیمی جم واقع در عسلویه در نظر دارد خود ۳۰۰ تن ضایعات پلیمری واحد های LDPE و HDPE خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

لذا از کلیه خریداران دعوت می‌شود حداکثر به مدت ۸ روز پس از انتشار آگهی جهت بازدید و خرید اسناد به آدرس: عسلویه، منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس، شرکت پتروشیمی جم، کمپسیون مناقصات و یا تهران، خیابان انقلاب، چهارراه کالج، شماره ۷۶۷، طبقه دوم، دفتر کمپسیون مناقصات مراجعه نمایند.

بدیهی است شرکت پتروشیمی جم در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.

تلفن تماس: ۰۵-۷۳۳۳۲۲۱-۰۷۷۷ و ۰۵-۸۸۸۹۳۹۹۳-۰۷

روابط عمومی شرکت پتروشیمی جم